



平成27年3月20日

各 位

会 社 名 株式会社船井総研ホールディングス  
代 表 者 名 代表取締役社長 グループCEO 高嶋 栄  
(コード番号 9757 東証第1部)  
問 合 せ 先 取締役執行役員  
経営管理本部本部長 奥村 隆久  
(TEL. 06-6232-0130)

(訂正)「平成26年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

当社は、平成27年1月30日15時30分に発表した表記開示資料について訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

#### 記

##### 1. 訂正の内容

訂正箇所につきましては、次項以降下線を付して表示しております。

##### 2. 訂正の理由

平成26年12月期決算短信において、セグメント情報(26～27ページ)の一部の数値に誤りがあることが判明いたしましたので、訂正させていただくものであります。

4. 連結財務諸表

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報)

4 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

(訂正前)

前連結会計年度 (自 平成 25 年 1 月 1 日 至 平成 25 年 12 月 31 日)

(単位：千円)

	経営コンサル ティング事業	ベンチャー キャピタル 事業 (注) 1	その他 (注) 2	計	調整額 (注) 3	連結財務諸表 計上額 (注) 4
売上高						
外部顧客への売上高	9,858,409	8,267	198,595	10,065,273	—	10,065,273
セグメント間の内部売上 高又は振替高	140	—	16,808	16,948	△16,948	—
計	9,858,549	8,267	215,404	10,082,221	△16,948	10,065,273
セグメント利益 又は損失 (△)	3,466,364	△34,162	35,570	3,467,771	△842,247	2,625,524
セグメント資産	<u>8,113,980</u>	—	<u>588,991</u>	<u>8,702,971</u>	<u>9,899,383</u>	18,602,354
その他の項目						
減価償却費	188,778	2	5,712	194,493	16,707	211,200
のれんの償却額	—	—	—	—	—	—
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	82,248	—	31	82,280	1,269	83,550

(注) (省略)

(訂正後)

前連結会計年度 (自 平成 25 年 1 月 1 日 至 平成 25 年 12 月 31 日)

(単位：千円)

	経営コンサル ティング事業	ベンチャー キャピタル 事業 (注) 1	その他 (注) 2	計	調整額 (注) 3	連結財務諸表 計上額 (注) 4
売上高						
外部顧客への売上高	9,858,409	8,267	198,595	10,065,273	—	10,065,273
セグメント間の内部売上 高又は振替高	140	—	16,808	16,948	△16,948	—
計	9,858,549	8,267	215,404	10,082,221	△16,948	10,065,273
セグメント利益 又は損失 (△)	3,466,364	△34,162	35,570	3,467,771	△842,247	2,625,524
セグメント資産	<u>8,115,064</u>	—	<u>597,849</u>	<u>8,712,913</u>	<u>9,889,440</u>	18,602,354
その他の項目						
減価償却費	188,778	2	5,712	194,493	16,707	211,200
のれんの償却額	—	—	—	—	—	—
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	82,248	—	31	82,280	1,269	83,550

(注) (省略)

(訂正前)

当連結会計年度 (自 平成 26 年 1 月 1 日 至 平成 26 年 12 月 31 日)

(単位：千円)

	経営コンサルティング事業	ロジスティクス事業	その他 (注) 1	計	調整額 (注) 2	連結財務諸表 計上額 (注) 3
売上高						
外部顧客への売上高	10,862,233	1,418,279	204,544	12,485,057	—	12,485,057
セグメント間の内部売上高又は振替高	34,574	128,000	281,559	444,134	△444,134	—
計	10,896,808	1,546,280	486,103	12,929,192	△444,134	12,485,057
セグメント利益又は損失 (△)	3,430,403	33,609	94,002	3,558,016	△565,342	2,992,674
セグメント資産	<u>8,144,089</u>	<u>423,448</u>	<u>2,073,331</u>	<u>10,640,870</u>	<u>9,796,291</u>	20,437,161
その他の項目						
減価償却費	157,208	1,698	32,259	191,166	15,498	206,665
のれんの償却額	—	9,996	2,182	12,178	—	12,178
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	<u>101,789</u>	51,803	79,205	232,798	5,282	<u>238,080</u>

(注) (省略)

(訂正後)

当連結会計年度 (自 平成 26 年 1 月 1 日 至 平成 26 年 12 月 31 日)

(単位：千円)

	経営コンサルティング事業	ロジスティクス事業	その他 (注) 1	計	調整額 (注) 2	連結財務諸表 計上額 (注) 3
売上高						
外部顧客への売上高	10,862,233	1,418,279	204,544	12,485,057	—	12,485,057
セグメント間の内部売上高又は振替高	34,574	128,000	281,559	444,134	△444,134	—
計	10,896,808	1,546,280	486,103	12,929,192	△444,134	12,485,057
セグメント利益又は損失 (△)	3,430,403	33,609	94,002	3,558,016	△565,342	2,992,674
セグメント資産	<u>8,940,944</u>	<u>436,964</u>	<u>2,122,966</u>	<u>11,500,875</u>	<u>8,936,286</u>	20,437,161
その他の項目						
減価償却費	157,208	1,698	32,259	191,166	15,498	206,665
のれんの償却額	—	9,996	2,182	12,178	—	12,178
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	<u>196,093</u>	51,803	79,205	232,798	5,282	<u>332,384</u>

(注) (省略)

以上